
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

～小中学校保護者及び教員の教育に関する意識調査～（令和６年度） 

市内小中学校保護者と、小中学校に勤務する教員に行っている意識調査です。本調査は、既存事業の進捗管理や、

今後の政策立案のための基礎資料として活用することを目的として実施しています。 

期 間：令和６年７月１１日～８月２日 

回答数：小学校教員 374 人/中学校教員 180 人/小学校保護者 3,900 人/中学校保護者 1,612 人 

●集計結果 

●浦安市の教育政策について
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前号に引き続き、いただきました回答より一部抜粋して紹介させていただきます。 

・就学前から義務教育９年間を見通した幼保小中連携教育の推進 

・いじめ・不登校を予防し解消するための、児童生徒への支援の充実 

9.6%

68.8%

17.8%

3.2% 0.5%

とても満足である

まあ満足である

あまり満足でない

全く満足でない

無回答

10.2%

70.2%

16.6%
2.7% 0.4%小学校保護者 中学校保護者 

7.9%

67.6%

20.3%

3.5% 0.6%

とても満足である

まあ満足である

あまり満足でない

全く満足でない

無回答

小学校保護者 8.5%

64.3%

22.8%

4.0% 0.4%中学校保護者 

・子どもに毎日、朝食を食べさせる。 

85.8%

13.3%
0.8% 0.1% 0.0%

とても心がけている

まあ心がけている

あまり心がけていない

全く心がけていない

無回答

小学校保護者 

78.3%

19.2%
2.2% 0.2% 0.1%中学校保護者 

各種政策については、

７割以上の方に満足

であると回答をいた

だいています。今後も

更なる充実のために

取り組んでまいりま

す。 

●お子さんとの関わりについて 
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・お子さんは自分の携帯電話やスマートフォンをもっていますか。 

・命の大切さについて話し合う 

57.6%
36.9%

5.1% 0.3% 0.2%
とても心がけている

まあ心がけている

あまり心がけていな

い
全く心がけていない

無回答

50.5%
42.4%

6.5%
0.4% 0.2%

小学校保護者 中学校保護者 

・お子さんはＳＮＳを利用していますか。 

・家では、ネットやメール、ＳＮＳ、携帯電話やスマートフォンの使い方についてルールを決めていますか。 

 ※複数回答可 

2.4%

21.9%

25.3%50.3%

0.1%
両方持っている

携帯電話を持って

いる
スマートフォンを

持っている
両方持っていない

無回答

5.8%
4.5%

84.1%

5.6% 0.1%

小学校保護者 中学校保護者 

9.4%

12.3%

77.6%

0.5% 0.1%
ほぼ毎日している

時々している

全く、又は、ほと

んどしていない
わからない

無回答

69.2%

17.0%

13.1% 0.5% 0.2%

小学校保護者 中学校保護者 

毎日朝食をとること、命の大切さについては、小中学校共に、

９割以上の方に心がけていただいています。 

●スマートフォンやインターネットの利用について 

中学生になると、スマートフォンを持つようになる生徒が多くなっています。 

また、スマートフォンを持つことをきっかけに、SNS に触れることも多くなっているようです。 

外の世界とつながることが増えることによって、トラブルが起こることもあるため、未然に防ぐ手立てを講じることも大切です。 

使用できる時間を
決めている

使用できる場所を
決めている

使用できるアプリ
等を決めている その他 決めていない

小学生 60.3% 31.1% 49.5% 8.2% 11.5%

中学生 59.5% 23.1% 59.7% 8.4% 10.4%


